



WEEKLY

周刊

慈溪

微信扫一扫  
活动信息早知道

## 我们的杨老师

沧田实验学校小学部503班小记者 应皓(证号1531490)

我们的杨老师有一头长长的黑发，一双大大的眼睛，匀称的身材配上得体的衣着，显得既漂亮又很有风度。我们热爱杨老师，因为杨老师不但有漂亮的外貌，更重要的是她有渊博的知识和一颗对我们的爱心。

听杨老师上课是一种享受。她总是绘声绘色地给我们讲课，让我们有一种身临其境的感觉。记得有一天，杨老师给我们上《燕子》那一课，她用她那甜甜的嗓音给我们读课文，我们仿佛随着小燕子一起来到了刚下过春雨后的田野，展现在我们面前的是嫩嫩的柳丝、青青的小草、绿绿的树叶，还有鲜艳的花。

杨老师有一颗慈母般的爱心，对班里的每一同学都严格要求，没有丝毫偏心。我们班长的妈妈是学校里的老师，也就是杨老师的同事，可是班长如果做错了什么，杨老师也一样要批评，甚至比别的同学更严厉。有一个同学的家里很穷，学习成绩也只是一般，但是，如果这个同学学习上有了进步，杨老师马上就给予表扬和鼓励。

杨老师知识渊博，品德高尚，就像一座高高的大山。和杨老师相比，我只是一棵小小的树。我要努力学习知识，陶冶自己的情操，争取做一个好学生。

指导老师 杨丹

## 美丽的小院

逍林镇中心小学504班小记者 高宇乐(证号1531263)

在一幢坐北朝南的三层楼房前面，有一个干净亮堂的小院。刚靠近就能感觉到空气中弥漫着的植物清香迎面扑来，令人心旷神怡。

楼房的门口有一株红掌，那翠绿的叶子衬托着它那红色娇艳的花朵，显得美丽极了，简直就是一块价值连城的红宝石！当然，还有香气浓郁的驱蚊草、馨香淡雅的米兰花、紫色梦幻的紫罗兰、小巧可爱的石竹花等，一簇一簇的，毫不逊色！

小院的西边有一棵无花果树，显得特别精神！它有许多巴掌大的叶子，长满了枝条，每片叶子后面都有一个小巧玲珑的无花果哩！无花果的旁边，长着一株丝瓜，成群的小蜜蜂“嗡嗡嗡”地哼着小调，盘旋在金黄的丝瓜花上，好不热闹！丝瓜花的藤很有力，可以攀住岩石，把自己倒挂起来。我走近拉了拉那藤，发现它好硬，犹如钢筋一般，非要我用上全身的力气才能把它拉下来。

小院的东边有一棵苍翠欲滴的金橘树，也是我最喜欢的。那绿色的叶子衬托着一个个绿豆大小的小金橘，像一个个小娃娃安安静静地躺在摇篮里睡觉。

小院的南边有一个长石凳和一口小井，我们经常坐在长石凳上欣赏着小院的风景。有时从井里打出水来浇灌小院里的一些花草。一阵夏风吹来，撩起了我的衣襟，我禁不住内心的喜悦想高歌一曲，又怕惊飞了树上的鸟儿；也想来一段优美的舞蹈，又怕吓跑了树下乘凉的小猫。

天边的红霞、向晚的微风、头上飞过的归巢的鸟儿，都是我们的好朋友，它们和植物一起，绘成了一幅自然、和谐的小院风景画。

指导老师 宋叶波

## 环保主任

慈溪润德小学601班小记者 孙佳镭

他黑黝黝的脸，斑白的两鬓，微驼的背，每当看到有人乱丢垃圾，免不了唠叨几句。大家亲切地叫他“环保主任”。他是谁？没错，他是我们的邻居张爷爷。

有一次，我正在看电视，妈妈叫我去倒垃圾。我极不情愿地嘟囔了几句，拎起垃圾袋。走到楼下，看到有一个空空的木箱，不管三七二十一，扔了进去。转身走到楼梯口，我碰到了张爷爷。原想与张爷爷擦肩而过，不料张爷爷叫住了我。“哟，佳镭，这么乖，又给妈妈帮忙呢！”我羞红了脸，跑上楼去。张爷爷似乎没有看到那袋垃圾，我心中的石头落下了一点儿。

几天后，我从外面回来，远远地望见张爷爷正弯着腰，吃力地打扫着，同时隐隐地闻到一股酸臭味。走近一看，原来不知谁的自行车撞倒了木箱，垃圾撒了一地。粉红色的垃圾袋，就是我扔的那堆垃圾！可巧被张爷爷看到了，他连忙来扫。我不觉感到一阵愧疚，连忙也拿起扫帚。张爷爷笑道：“人人都像你这样，该多好。”我恨不得找个地洞钻进去，一边扫，一边听张爷爷嘀咕“哪个缺德鬼，这样乱丢垃圾……”终于打扫干净了，我松了一口气，说了声“再见”便飞跑上楼。哎，羞死我了！

张爷爷不愧是“环保主任”！我要努力从一点一滴做起，也做一个环保小卫士。

指导老师 苗月玲

## 可爱的挂件

慈溪市实验小学502班小记者 孙启晟(证号1530125)

我有一个与众不同的挂件，我对它爱不释手。这个挂件是一匹金黄色的羊羔，角儿弯曲，十分可爱，还能在夜间熠熠闪光。

这个羊羔挂件为什么会在黑暗中发光呢？原来，在它那玻璃做的身子中，有许多细细碎碎的、很小很小的荧光片，这些小荧光片和芝麻差不多大。就是它，使这个小挂件能发光发亮。这个可爱的羊羔挂件体积非常小，只有半个大拇指那么大，用起来十分轻巧、便捷。

有了它，粗心大意的你就不用再为找不到钥匙而发愁了：被它挂着的钥匙就犹如包里一颗闪亮的明珠，十分显眼！

指导老师 华颖

小记者 咸梦鹭(证号1533551)  
指导老师 朱碧云



## 一次难忘的比赛

城区中心小学502班小记者 周彦希(证号1533709)

那天，我参加了期待已久的宁波市头脑OM校间挑战赛“悬臂结构”现场操作竞赛。

经过1个小时的车程，我们三四十个同学乘坐大巴车来到了宁波华茂外国语学校。中午12时，老师带我们走进了“悬臂结构”比赛场地。这是学校的体育馆，地板上每隔大约2米都有一个号牌贴着。我拎着一大袋吸管和透明胶寻找自己的“地盘”——写着40号的地方。志愿者老师拿着尺子依次测量了吸管的长度和透明胶的宽度，我紧张得大气都不敢出。就在离比赛只剩下3分钟的时候，我竟然想上厕所了，唉！没办法，只好用百米冲刺的速度跑向卫生间。等我再次返回赛场的时候，比赛刚刚开始，只听见到处都是撕透明胶的声音。

顾不上多想，我也投入到紧张的制作当中。所有一切都有条不紊地进行着，我做一段举起来看看，发现有下垂就及时加固。一个小时过去了，我发现比身边的同学长了许多，心里暗暗欣喜，但我的手并没有因此慢下来。临近结束前，我用上了一个绝招，单根与单根之间套进白色吸管，就这样我的悬臂结构又快速长了不少。到这时才发现，自己忙中出错，我把充当支撑的硬白色吸管和套在黑吸管内的软白色管搞混了，导致手柄不够结实，整体下垂严重，影响了有效长度，急得我直拍脑袋，但已束手无策。2个小时的比赛马上就结束了，我小心翼翼地带着自己的作品去测量，生怕哪里断了。

两天之后，好消息传来，我获得了这项比赛的三等奖！这是一次令人难忘的成长经历，过程有点辛苦，结局却很甜！

指导老师 岑迪锋

## 好朋友

世纪城实验小学202班小记者 张黄超(证号1532055)

在一片美丽的草地上，生活着一群可爱的小虫子。

有一天，一条毛毛虫来到了这片草地上。一条蚯蚓也来到了这片草地上。蚯蚓和毛毛虫成为了好朋友，它们与其他虫子也成了好朋友。

过了二十几年，毛毛虫和蚯蚓长大了。毛毛虫说：“我们去工作吧？”蚯蚓说：“好啊！不过我们不能忘了这片土地上的好朋友。”

指导老师 陈巧巧

## 《昆虫记》读后感

南门小学304班小记者 赵陈泽(证号1530915)

暑假里，我选了几本书，其中一本叫《昆虫记》。没几天，我就把厚厚的这本书给看完了。

《昆虫记》虽然没有小说好看，没有笑话幽默，没有童话美好，更没有我喜欢的冒险故事吸引人，但《昆虫记》中所讲述的有关各种昆虫的习性，如进食、保护自己、养育后代等，作者法布尔先生都做了详细的描述。他将纷繁复杂的昆虫世界真实而形象地展现在我们眼前！我非常喜欢《昆虫记》中的那些小昆虫们，它们一个个是那么的活灵活现，让我看了之后觉得十分可爱。我特别喜欢的是萤火虫，一到晚上那一闪一闪的光，就像天上的星星一样美丽极了！

我是一个不太会观察生活的人，以前老师叫我们写日记的时候我总是很害怕，觉得没什么好写的，而且也写不了几个字就无话可说了。现在看了《昆虫记》才明白：应该对周围的所有事仔细观察，那样才能有所收获。

## 懒床交响曲

慈溪阳光实验学校301班小记者 邱禹程(证号1529878)

今天好冷啊，我和妈妈一起演奏了一曲“懒床交响曲”。

前奏：我懒在暖和的被窝里迟迟不肯“出巢”。于是，懒床交响曲拉开了序幕。

第一乐章：妈妈用自己的绝招——狮吼功把我从美梦中惊醒了：“邱邱，起床啦！都八点啦，瞧，太阳都晒屁股啦！”被吵醒的我无可奈何地说道：“老妈，再让我睡一会儿吧，就一会儿！”妈妈说：“好，说话算数，就一会儿。”说着就走出了房间。

第二乐章：大概十分钟后，妈妈又来了，只见她大声地说：“邱——邱——起——床——啦！”我一听，连忙把头埋在枕头下，故意打起了呼噜：“呼……呼……”

尾声：妈妈把被子一掀，我就现出了“原形”，“懒床交响曲”到此结束。

## 游塔敏查干沙漠

慈溪市实验小学407班小记者 余天阔(证号1530084)

到内蒙古旅游的第二天，我们去了塔敏查干沙漠。坐上越野车，很快，我的眼前出现了黄黄的一片，定睛一看，全是一座座高低起伏的沙丘。正在我惊讶得合不拢嘴时，车子发出“呜”的一声响，我的身子不由自主地向后倾斜。原来司机开足了马力，冲上了沙丘。我双手紧紧地抓住旁边的扶手，感觉就坐云霄飞车似的。突然，司机一打方向盘，车子向下俯冲下去，伴随着耳旁呼呼的风声和“啊、啊”的尖叫声，我感觉就像坠入了无底的深渊……

经过一路的颠簸，我们终于到了沙漠的腹地。大家都迫不及待地脱下鞋袜，光着脚丫踩在沙子上。沙子好松软啊，比海滩上的更细、更干净。我重重地踩了一脚，哇，沙子已经没过了我的小腿，里面冰冰凉凉的，舒服极了！可能是因为昨天刚下过雨，沙子里还有些潮湿，再加上太阳一直躲在云层里，所以沙漠并没有我想像的那么干燥、炎热。我兴奋地向前面的小沙丘跑去，沙堆好滑啊，我一步一步手脚并用地向丘顶上爬去。好不容易爬上了丘顶，放眼望去，在阳光的照射下，金黄色的沙丘与蔚蓝色的天空之间出现了一条分界线，整个世界好像只剩下了黄和蓝这两种颜色。

置身于这样的沙漠中，我只感受到了它的温柔，似乎完全忘记了它粗暴的一面。

指导老师 邹丽丽

## 梦里的恐龙世界

慈溪市实验小学101班小记者 施皓涵

昨天晚上，我做了一个梦，梦到自己进入了恐龙世界。

我看见过三叠纪的恐龙，有板龙、腔骨龙、鱼龙。板龙正在吃银杏树的杆子，腔骨龙在狼吞虎咽地吃肉，吃得可香了！突然，另外一只腔骨龙饿坏了，像一头霸王龙一样猛扑过来，我拔腿就跑。跑啊跑，跑到了海边，累得我气喘吁吁。忽然，天地旋转起来，变成一团青烟，青烟消失后，我发现自己来到了侏罗纪。侏罗纪的恐龙可凶猛了，有残暴的伊特龙，一下子吞进十头犀牛，我惊得目瞪口呆！有笨笨的剑龙，有十分愚蠢的健龙，有飞翔的翼龙，有庞大的马门溪龙，还有世界体长冠军梁龙……

我还发现了一窝恐龙蛋，大约有90个！我继续走，发现伊特龙在吃马门溪龙。突然，天地又旋转起来，火山爆发，海啸袭来……旋转结束后，我来到了白垩纪。这时候，又出现了四种新的恐龙，第一种是角龙类，第二种是肿头龙类，第三种是甲龙类，第四种是鸭嘴龙类。白垩纪的恐龙多得数也数不清……

“大公鸡请你早点啼，好让小妹和小弟大家都早起……”哎呀，我被爸爸的闹钟给吵醒了！